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Ο Αρχιερατικός Eσπερινός της Αγάπης στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Μέσα στην ατμόσφαιρα της πανευφρόσυνης και λαμπροφόρου 
ημέρα του Πάσχα τελέσθηκε την Κυριακή του Πάσχα 12 
Απριλίου 2026, στις 10:00΄ π.μ., η Ακολουθία του Εσπερινού 
της Αγάπης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Ιεράπετρας, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, με τη συμμετοχή του 
Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου Αρχιμ. Αμβροσίου Σκαρβέλη και 
του Ιερού Κλήρου της Ι. Μητροπόλεως από την ευρύτερη 
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περιοχή της Ιεράπετρας.

Η ένδυση του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Κυρίλλου έγινε προ του Αρχιερατικού 
Εσπερινού στο κέντρο του ναού, κάτω από τον πολυέλαιο, ενώ ο Χορός έψαλε 
περίτεχνα το Δοξαστικό των Αίνων του Πάσχα «Αναστάσεως ημέρα…» σε αργό 
μέλος. Φέτος η διατεταγμένη ευαγγελική περικοπή από το κατά Ιωάννην 
Ευαγγέλιο αναγνώσθηκε σε οκτώ γλώσσες, ως μαρτυρία ότι το μήνυμα της 
Αναστάσεως γίνεται γνωστό «εις μαρτύριον πάσιν τοις έθνεσιν» (Ματθ. 24,14) και 
αφορά όλες τις φυλές των ανθρώπων.

Ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε το Ευαγγέλιο του Εσπερινού της Αγάπης στην 
Ελληνική γλώσσα και ακολούθησε η ανάγνωση του στη Λατινική γλώσσα από τον 
Αιδεσιμολ. Εφημέριο του ναού Πρωτ. Αθανάσιο Ταρλαντέζο, την Ιταλική από τον 
Αιδεσιμ. Εφημέριο της Ενορίας Γρα Λυγιάς π. Ιωάννη Τράκο, στην Αγγλική από τον 
Οσιολ. Ιερομόναχο της Ι. Μονής Παναγίας Φανερωμένης π. Τίτο Ματαλλιωτάκη, 
στη Γαλλική από τον κ. Εμμανουήλ Μιχελινάκη, Μέλος του Εκκλ/κού Συμβουλίου 
της Ενορίας, τη Ρωσική από τον κ. Κων/νο Μουργελά, επίσης Μέλος του Εκκλ/κού 
Συμβουλίου της Ενορίας, στη Γερμανική από τον Ιερολ. Διάκονο Θεμιστοκλή 
Μπεϊνά και στην Ομηρική γλώσσα (ηρωϊκό εξάμετρο) από τον Ιεροψαλτικό χορό με 
χοράρχη τον Πρωτοψάλτη του ναού κ. Ιωάννη Αρώνη, και τέλος ακολούθησε η 
ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου και πάλι στην ελληνιστική «κοινή» γλώσσα του 
Ευαγγελίου.

Μετά το Δοξαστικό των Αποστίχων «Αναστάσεως ημέρα…» έγινε ο καθιερωμένος 
ασπασμός της αγάπης και η ανταλλαγή του Πασχάλιου χαιρετισμού με τον Ιερό 
Κλήρο και ακολούθως το εκκλησίασμα προσκύνησε το Ιερό Ευαγγέλιο και έλαβε 
την ευχή του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Κυρίλλου, ο οποίος διένειμε κόκκινα αυγά.

Eκκλησιάσθηκαν ο πρώην Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Νικόλαος Χριστοφακάκης, ο 
Αντιδήμαρχος του Δήμου Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και πολλοί 
ευσεβείς χριστιανοί της πόλης, ενώ ακολούθησε πλούσιο πασχάλιο κέρασμα για 
όλο το εκκλησίασμα στην αίθουσα εκδηλώσεων του φιλόξενου Μητροπολιτικού 
ναού.




























